

Školska godina

2018./2019.

Istaknuli bismo za početak naše međunarodne projekte. Ove smo školske godine nastavili s projektom Europska škola za novog građanina, Erasmus+, u kojem smo povezani sa školama iz Italije, Španjolske, Francuske i Poljske. Školska koordinatorica je Tatjana Vugriniček Dobrijević. Učitelji su se sreli u Francuskoj i izmijenili iskustva o svojim školskim sustavima, a iduće godine mi ćemo biti domaćini.



Nakon povratka iz Francuske, pokrenuli smo radio-emisiju na engleskom jeziku za „e-radius +” koja se našim europskim prijateljima emitira svaki utorak od 11.45 do 12 sati. Emisije se emitiraju uživo u aplikaciji Spreaker. Sudjelovali su sljedeći učenici šestih razreda Lora Škalić, 6.c, Ena Ujević, 6.c, Korana Pall, 6.b, Petar Drobnjak, 6.b, Grgur Žugaj, 6.a i Kiara Novak, 6.a) pod vodstvom učitelja Anite Kiš, Eme Pongrašić i Filipa Potočkog.



U okviru međunarodnoga ekološkog projekta Together (TOwards a Goal of Efficiency THrough Energy Reduction) našu su školu u travnju posjetili partneri projekta iz šest europskih zemalja - Italije, Češke, Slovenije, Poljske, Mađarske i Slovačke.



S projektom Together integrirali smo i Program popularizacije prirodoslovlja. Program su uspješno provodili učitelji prirodne grupe predmeta: Katarina Bertović i Anamarija Paulik, prof. kemije i fizike te Lidija Borko i Patricija Brzica Vučićević, profesorice geografije i Terezija Šestak, profesorica tehničke kulture. Cilj programa je razviti ekološku svijest učenika.

Nastavili smo s našim već tradicionalnim i odlično prihvaćenim aktivnostima u školi: *Večer matematike*, *Glazbena večer*, *Večer frankofonije* te smo održali svečanu priredbu za Dan škole, a ove smo godine pokrenuli i Znanstveni sajam.



Na sajmu su djeca radila projekte iz biologije, kemije, fizike i informatike. Organizatorica ovog novog događanja u našoj školi je prof. Garašić Burić. Cilj sajma bio je da posjetitelji (i djeca koja izlažu) nauče nešto novo kroz projekte o raznovrsnim znanstvenim temama. Mogli smo se upoznati s izbjeljivanjem odjeće i voća, programiranjem robota, uzgojem bakterija i s mnoštvom drugih zanimljivih tema.



U okviru Sata razrednika, predavanjima i terenskom nastavom provodili smo program sigurnosti i povećanja mjera zaštite učenika:

- Program evakuacije u slučaju opasnosti (evakuacijska vježba održana je tijekom prvog polugodišta)
- Suradnja s MUP-om i HAK-om Sigurno u školu (predstavnici MUP-a održali su kratko predavanje učenicima 1. razreda u rujnu 2018)
- Suradnja s MUP-om, predavanje *Opasnosti od mina* održan je za učenike 5.razreda, u studenom, 2018., pod nazivom *Znam što je, ne diram opasno*

je! i *Opasnost od pirotehničkih sredstava*, koje se prema preporuci održava u prosincu, obavijesno i/ili putem letaka.

- Program medijska pismenost provodio se u predmetnoj nastavi HJ, na SR te kao zasebna INA (*UNICEF Prekini lanac, #DeleteCyberbulling*)
- Program suzbijanja trgovanja ljudima.

Od uspjeha istaknut ćemo uspjehe na državnim natjecanjima_

- Tereza Blažević (8. RO) – osvojeno 1. mjesto na Državnom natjecanju iz francuskog jezika koje je održano u Zadru od 4. do 6. travnja.
- Korina Sajko (8. RO) – osvojeno 2. mjesto na Državnom natjecanju iz francuskog jezika



koje je održano u Zadru od 4. do 6. travnja.

- Jagor Tambača (8. RO) – osvojeno 1. mjesto na Državnom natjecanju iz fizike koje je održano u Poreču od 10. do 13. travnja.
- Erik Nikolić (8. RO) – osvojeno 9. mjesto na Državnom natjecanju iz biologije koje je održano u Podgori.



- Naš igrani film „Eskejp“ bio je na državnim filmskim smotrama u Bolu na Braču te u Sinju.



Ogranizirali smo također međunarodno matematičko natjecanje *Klokan bez granica*, na kojem je sudjelovao 21 učenik šestih i sedmih razreda.

Naši su učenici sudjelovali i na **športskom natjecanju** Prvenstva Grada Zagreba u suradnji sa ŠŠS GZ i ŠŠK Siget, kojeg vodi profesor Milan Derdić i Čedo Majstorović, s dobrim rezultatima, ali i iznimnim rezultatom u višem rangu natjecanja.

Učenici su išli i na višednevne izlete. Učenici trećeg razreda bili su u „školi u prirodi u Parku prirode Medvednica, Dom Crvenog križa, Zagreb, a učenici četvrtog razreda bili su u školi u prirodi u Domu Crvenog križa u Dugoj Uvali tijekom prvog tjedna u lipnju.



Učenici 7-ih razreda bili su u zadnjem tjednu svibnja na trodnevnom maturalnom putovanju u Biogradu s posjetima okolnim mjestima i znamenitostima.



Svi razredi škole su posljednji nastavni dan proveli na jednodnevnom školskom izletu.

Učitelji su također bili na izletu, u Austriji, nakon završetka nastavne godine.



Nastavili smo s ulaganjem u školski prostor i nastavnu opremu: postavljena su računala u svim učionicama, postavljeni su stropni LCD projektori i platna u pet učionica, uređeni kabineti tehničke kulture i informatike, hol škole, ured edukacijske-rehabilitatorice, sanitarni čvorovi i školsko dvorište, a vanjski izgled škole potpuno se promijenio jer je stara drvena stolarija zamijenjena novom PVC stolarijom.



Abecedni popis zaposlenika:

Bačurin, Štefica	Ivček, Dragica	Slako, Vesna
Bezjak, Želimir	Kadović, Božena	Staklenac, Slaven
Borko, Lidija	Kapetanović, Lidija	Stantić, Maja
Brajković, Vladimir	Kiš, Anita	Stažić, Marija
Brzica Vučićević, Patricija	Klarić, Vesna	Stojanović, Zoran
Burazin, Iva	Krizmanić, Milka	Strmota, Iris
Cvrtak, Karolina	Kromar, Kristina	Šestak, Terezija
Čehulić, Matea	Ledinski, Ivana	Špehar, Alica
Ćirković, Dragan	Lesan, Kristina	Špoljarić, Renata
Derdić, Milan	Marić, Sofija	Štiber, Darija
Dobranić Bakša, Doris	Matijaš Pašić, Ljiljana	Tomas, Željka
Dukić, Zrinka	Matijević, Veljka	Vasko, Monika
Đurić, Ljuba	Matković Maljković, Vesna	Volf, Irena
Ereiz, Vera	Milas, Mate	Vugriniček Dobrijević, Tatjana
Garašić Burić, Sanja	Mirić, Tadija	Vugrinović, Blanka
Grahovac, Višnja	Nimac, Bruno	Vurster, Tea
Grigić, Janja	Paulik, Anamarija	Žderić, Dubravka
Gril, Marin	Pavić, Dijana	Ždravac, Gordana
Herceg, Andreja	Pavić, Lidija	Ždravac, Marko
Horvat, Ivanka	Pilaković, Nasiha	
Horvat, Sanja	Pongrašić Plehan, Ema	
Iličić, Ivana	Potočki, Filip	
Ivandić, Ružica	Sekulić Medenjak, Martina	